

С праздником светлым, ясным, нежным, прекрасным!

Тучи Екатерины и солнышко Даши

Состоялся ежегодный районный конкурс «Родина. Честь. Слава», где молодые исполнители патриотических песен показали своё мастерство.

Очень приятно было видеть большое количество участников. Итог этого замечательного праздника порадовал Сумкинскую сельскую администрацию и Сумкинскую школу. Фактистка Екатерина, выпускница нашей школы и студентка 5 курса КГУ, награждена дипломом второй степени за исполнение песни «Ах, эти тучи в голубом». Её вокал является профессиональным.

Завьялова Дарья, ученица 3 класса, очаровала всех манерой исполнения, силой голоса и умением держаться на сцене, за что и получила диплом второй степени, исполнив песню «Не отнимайте солнце у детей». Музыкальный дар Дашенка унаследовала от своего деда, Цымбаларь Сергея Ивановича. Без него не обходится ни одно школьное мероприятие. Любую песню Сергей Ива-

нович может спеть и подыграть на гармошке. Хочется поблагодарить Анну Никитичну Пензину, которая подготовила свою ученицу к районному конкурсу.

Участие в этом конкурсе стало добрым традицией и для девятиклассницы Анастасии Карагольцевой. Анастасия - одарённая личность, увлекающаяся не только вокалом, но и живописью, в свободное время занимается рукоделием, спортом. Учится на отлично. Впервые на районную сцену вышла шестиклассница Ве-



роника Ветлугина, умело передала чувствоуважения к советскому солдату – освободителю. Мы рады за всех наших девочек.

И.Моисеева,
заместитель директора
Сумкинской средней
школы.

Выхаживала раненых

У каждого человека на земле есть такое место, где ему по-особому тепло и уютно.

А вот Екатерине Ивановне Балакиной везде хорошо. Куда только ее ни бросала судьба, где бы она ни жила, ни работала, везде ей хорошо, уютно, тепло. Поэтому что она сама очень добрая, вежливая, уважительная. Родилась она в Красноярском крае в селе Капкайское 91 год назад. Из-за болезни глаз в школу пошла в девять лет. Окончила 7 классов, как началась финская война. Пошла работать – продавала в киоске хлеб. А в 1942 году закончила курсы медсестер и до конца войны работала в госпитале, ухаживала за ранеными.

В 1949 году уехала в Се-

мипалатинск, работала дезинфектором, а еще через год семейные обстоятельства привели ее в Курган. Освоение целинных и залежных земель вновь изменило ее жизнь – она приехала в наш район. Была учетчицей, прицепщицей, заправщицей, а в 1960 году ее приняли в совхоз «Степной», где трудилась разнорабочей, птичницей, сторожем, поваром, няней в детском саду. Отсюда и ушла на заслуженный отдых. За добросовестный труд и доброе отношение к людям Екатерина Ивановна награждена многочисленными грамотами, дипломами почета, премиями и ценностями подарками.

Есть у нее медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» и «Ветеран труда».

Несмотря на свой солидный возраст и нелегкую жизнь, Екатерина Ивановна все такая же добрая, приветливая, жизнерадостная. Такой мы ей и желаем оставаться как можно дольше.

В.Руссу,
председатель
территориальной
ветеранской
организации
Половинского
сельсовета.



Бабушка, перенесшая войну

Моя бабушка, Третьякова Анна Гавриловна, родилась 16 октября 1929 года в деревне Казённое Половинского района. Она была вторым ребёнком в семье. Старший брат – Михаил, два младших – Юрий и Пётр.

В начале 30-х годов Анины бабушки и дедушка по материнской линии переехали в Омскую область. Позвали родных к себе, и вскоре семья бабушки Ани уехала в надежде на лучшую жизнь. Но на новом месте случился пожар, многие в деревне пострадали. И снова переезд, теперь уже назад, в Лебяжьевский район, к родителям Аниного отца. Отец уехал на заработки на золотые прииски, а мать с четырьмя детьми вернулись в деревню Казённое.

Летом 1942 года на отца пришла похоронка, было написано, что пропал без вести. Осенью того же года Ани и ещё одного мальчика из их деревни, Толю Константинова, забрали в ФЗО. Привезли их в Лебяжье. Целую неделю просидели они на вокзале в ожидании, когда сформируют группу для отправки. Эшелоны с солдатами беспрерывно шли на фронт. Привезли их в Челябинск. Всю группу отправили в башню, потом в столицу, и, наконец, привели в казарму. Было холодно, так всю ночь и не могли со-



греться под одеялом.

Утром построили всех, выдали форму рабочую и парадную, выписали пропуска и направили на военный завод. Работали в три смены. Станки ни на минуту не останавливались, даже, когда случались взрывы. Аня работала заряжающей, то есть вставляла капсулу в снаряд. Весной 1943 года вернулась домой и не застала брата Мишу. Он добровольцем ушёл на фронт. В 13 лет Аня пошла работать в колхоз. Ни от какой работы не отказывалась: возила на быках зерно, работала прицепщицей на тракторе, штурвала на комбайне.

Вот такое трудное детство было у моей бабушки Анны Гавриловны Третьяковой. С дедом Аркадием Алексеевичем они вырастили 9 детей. Бабушка сегодня 86 лет, имеет 20 внуков, 12 правнуков. Болеет, плохо видит, за неё ухаживают дочери Валентина Аркадьевна Королёва и Татьяна Аркадьевна Писарева.

Владимир Ярушин,
с.Сухмень.

Когда лечат уколами и словом

К сожалению, мое здоровье таково, что в больницу наведывалось часто.

И, как никто, понимаю, что лечат нас не только лекарства, но и внимание, забота со стороны медиков. Вот и недавно я в очередной раз лечилась в терапевтическом отделении. Девочки-медсестры со мной намучались, вены-то у меня плохие. Но ухаживали Евгения Дедова, Людмила Матвеева, Наталья Сафонова, Светлана Мезгова и Татьяна Бердинская за мной, как за родной.

Хорошо относятся к своим обязанностям и сестрички О.Сувернева, Г.Михно-

вич, А.Матвеева, И.Бузмакова. Ну, а доктору Елене Александровне Аушевой – отдельное спасибо. Какое счастье, когда человек выбрал себе профессию по призванию.

Хочу поздравить всех медиков отделения и больницы с праздником, пожелать оставаться всегда светлыми душой, заботливыми и внимательными к пациентам.

Р.Оссеева,
с.Половинное.



Всем мамам – мамы!

Не совсем обычный альбом полтора года назад появился в селе.

Здесь собрали и оформили в альбом материал о многодетных мамах, родивших более пяти детей. В конце 2012 года таких мам в селе было одиннадцать. Встречалась с ними, записывала информацию учитель Антонина Федоровна Евдокимова, а затем библиотекарь Т.И.Веслугова и работавшая в то время специалистом по работе с молодежью

О.Кочнева оформили материалы в альбом.

Эту мини-энциклопедию о самых богатых васильевых мамах, иллюстрированную фотографиями, презентовали в марте 2013 года. Причем, геройне не просто «куложили в альбом» и забыли. Их приглашали на праздники в качестве почетных гостей. На Дне матери, например, такой гостьей была Назгуль Туякпаева, которая



Добрые дела лауреатов

Состоялась торжественная церемония вручения Почетных грамот Курганской областной Думы – высших наград законодательного органа власти области.

Обладателями Почетной грамоты стали 13 зауральцев и 20 трудовых коллективов. Основанием для вручения награды являются успехи, достигнутые в различных отраслях экономики, в культуре и искусстве, спорте и здравоохранении, в сохранении исторических традиций и воспитании подрастающего поколения. В торжественной церемонии приняли участие депутат Государственной Думы РФ Александр Ильяков, депутаты областной Думы, члены Правительства области.

Приветствуя награжденных, спикер зауральского парламента Владимир Хабаров подчеркнул, что активная жизненная и гражданская позиция, исключительная работоспособность всегда были и остаются отличительной особенностью зауральцев. Эти награды являются высокой оценкой вклада наших земляков в социально-экономическое развитие нашего края в формирование его замечательных традиций.

- Вы, – обратился к лауреатам Владимир Петрович, – составляете золотой фонд России, являетесь образцом для подражания, ваши добрые дела снискали заслуженный авторитет и уважение.

Атмосфера в зале была теплой и торжественной, о



всех награжденных был показан фильм, сказаны слова признательности за их высокие достижения. Лауреаты получили Почетные грамоты, нагрудные знаки и соответствующее вознаграждение.

От имени депутатов Курганской областной Думы вручается ежегодно с 1999 года. За прошедшее время Почетной грамоты удостоены 369 лауреатов. Среди них – 176 трудовых и творческих коллективов и 193 лучших представителей различных отраслей экономики и социальной сферы, сельского хозяйства, творческой и научной интеллигенции, активисты общественных объединений. Ежегодно в числе лауреатов – труженики Половинского района.

Украсили церемонию музыкальные номера одного из лауреатов Почетной грамоты – солистки заслуженного коллектива народного творчества России ансамбль песни и танца «Зауралье» Падеринского сельского Дома культуры Яны Чечулиной и лауреата всероссийских и международных конкурсов вокальной

Пресс-служба областной Думы.

С весной!

Наступила весна, а вместе с ней и первые праздники.

Мне бы хотелось поздравить с ними коллектив Половинского допофиса Сбербанка, которым руководят замечательный человек Лариса Олеговна Иконникова.

У Ларисы Олеговны нет определенных часов приема посетителей, потому что к ней можно обратиться в любое время. Как бы ни была она занята, она обязательно примет клиента, внимательно выслушает

и обязательно поможет. Она всегда спокойная, с улыбкой. И коллектив под стать своему руководителю.

Внимательные, грамотные и, конечно, красивые. Недаром говорится, каков начальник, таков и коллектив. Побольше бы таких руководителей, как

Лариса Олеговна Иконникова. Хотелось бы поздравить ее и весь коллектив с весной и пожелать им хорошего настроения.

К.Саенко,
с.Половинное.

